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Ata da 1ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2023. 

 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h18min (dezessete horas e dezoito minutos) do dia 16 (dezesseis) de janeiro do 

ano de 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, 

Estado do Ceará, sito à Rua Sete de Setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de 

Barbalha-CE., onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Antônio Ferreira de 

Santana, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Carlos André Feitosa Pereira, Dernival 

Tavares da Cruz, Dorivan Amaro dos Santos, Efigênia Mendes Garcia, Epitácio 

Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto, Expedito Rildo Cardoso 

Xavier Teles, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, João Bosco de Lima, João 

Ilânio Sampaio, Luana dos Santos Gouvêa, Odair José de Matos e Tárcio Araújo 

Vieira. O Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos termos 

do Inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a 

Sessão, convidando o edil João Ilânio Sampaio para fazer a Oração do Dia. O 

Material de Expediente constou de: Ata de 88ª e 89ª Sessões Ordinárias da 

Câmara Municipal de Barbalha 2º Período Legislativo do ano de 2022. 

CORRESPONDÊNCIAS: Ofício nº 1/23/GEURC CNC/SCN da CAGECE em 

resposta ao ofício nº 2112001/2022. Ofício nº 161/2022, do Diretor do 

Departamento Municipal de Trânsito – DEMUTRAN, Marcus José Alencar Lima, 

informando que assumiu a direção do DEMUTRAN de Barbalha. Convite do 

SindSaúde para inauguração da nova subsede regional do Cariri, no dia 19 de 

janeiro, às 18 horas, em Juazeiro do Norte-CE, em frente a Receita Federal. 

Requerimento Nº 01/2021 de autoria da Câmara Municipal de Barbalha, que 

dispõe sobre a Eleição das Comissões Permanentes para o biênio 2023-2024. 

Projeto de Lei Nº 01/2023, de autoria da Mesa Diretora, cria cargos 

comissionados, estabelece remuneração e organograma da estrutura administrativa 

de pessoal comissionado da Câmara Municipal de Barbalha, na forma que indica e 

dá outras providências. Projeto de Lei Nº 02/2023, de autoria da Mesa Diretora, 

recomposição das perdas inflacionárias dos Vereadores da Câmara Municipal de 

Barbalha, na forma que indica e dá outras providências. Em seguida foi dado início a 

formação das Comissões Permanentes que ficaram assim constituídas, após 

escrutínio secreto. Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Legislação 

Participativa. MEMBROS: Antônio Hamilton Ferreira Lira – PDT 10 (dez) 

votos), Dorivan Amaro dos Santos – PT 10 (dez) votos, Francisco Marcelo 
Saraiva Neves Júnior – PCdoB 10 (dez) Votos; também foram votados os 

Vereadores Eufrásio Parente de Sá Barreto 02 (dois) votos, Expedito Rildo Cardoso 
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Xavier Teles 05 (cinco) votos, João Bosco de Lima 05 (cinco) votos, Tárcio Araújo 

Vieira – PODEMOS 03 (três) votos. Comissão Permanente de Orçamento, 

Finanças e Defesa do Consumidor. MEMBROS: Antônio Ferreira de Santana – 

PCdoB 09 (nove) votos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto - PSDB 10 (dez) votos, 

João Ilânio Sampaio - PDT 09 (nove) votos; também foram votados os vereadores 

Antônio Hamilton Ferreira Lira 01 (um) voto, Eufrásio Parente de Sá Barreto 05 

(cinco) votos, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles 02 (dois) votos, João Bosco de 

Lima 04 (quatro) votos, Tárcio Araújo Vieira 05 (cinco) votos. Comissão 

Permanente de Obras e Serviços Públicos. MEMBROS: Antônio Ferreira de 

Santana – PCdoB 10 (dez) votos, Antônio Hamilton Ferreira Lira - PDT 10 
(dez) votos e Eufrásio Parente de Sá Barreto – PSDB 10 (dez) votos; também 

foram votados os Vereadores Dorivan Amaro dos Santos 05 votos, Epitácio Saraiva 

da Cruz Neto 01 (um) voto, Expedito Rildo Cardosos Xavier Teles 04 (quatro) 

votos, Tárcio Araújo Vieira 05 (cinco) votos. Comissão Permanente de Educação, 

Saúde e Assistência. MEMBROS: Luana dos Santos Gouvêa – MDB 11 (onze) 

votos, João Ilânio Sampaio – PDT 10 (dez) votos e Efigênia Mendes Garcia – 

PSBD 10 (dez) votos; também foram votados os Vereadores Antônio Ferreira de 

Santana 04 (quatro) votos, Expedito Rildo Cardosos Xavier Teles 05 (cinco) votos, 

João Bosco de Lima 04 (quatro) votos, Tárcio Araújo Vieira 01 (um) voto. 

Comissão Permanente de Ética e Decoro Parlamentar. MEMBROS: Francisco 

Marcelo Saraiva Neves Júnior – PCdoB 10 (dez) Votos, Dernival Tavares da 

Cruz – Podemos 10 (dez) votos e João Bosco de Lima – PROS 08 (oito) votos, 
também foram votados os Vereadores Antônio Ferreira de Santana 07 (sete) votos, 

Efigênia Mendes Garcia 01 (um) voto, Expedito Rildo Cardosos Xavier Teles 04 

(quatro) votos, Tárcio Araújo Vieira 05 cinco) votos. Comissão Permanente de 

Juventude. MEMBROS: Dorivan Amaro dos Santos – PT 10 (dez) votos, Luana 

dos Santos Gouvêa – MDB 10 (dez) votos, Tárcio Araújo Vieira – Podemos 11 

(onze) votos, também foram votados os Vereadores Antônio Hamilton Ferreira Lira 

01 (um) voto, Efigênia Mendes Garcia 02 (dois) votos, Eufrásio Parente de Sá 

Barreto 01 (um) voto, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles 05 (cinco) votos, João 

Bosco de Lima 03 (três) votos, João Ilânio Sampaio 01 (um) voto e 01 (um) voto em 

branco. Comissão Permanente de Segurança Pública e Defesa Social. 

MEMBROS: Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê – PODEMOS 10 (dez) votos, 

Epitácio Saraiva da Cruz Neto – PSDB 10 (dez) votos, Expedito Rildo Cardoso 
Xavier Teles – PSDB 10 (dez) votos, também foram votados os Vereadores 

Antônio Hamilton Ferreira Lira 01 (um) voto, Efigênia Mendes Garcia 02 (dois) 

votos, Eufrásio Parente de Sá Barreto 01 (um) voto, João Bosco de Lima 04 (quatro) 

votos, Tárcio Araújo Vieira 03 (três) votos e 04 (quatro) votos em branco. 

PROPOSIÇÕES VERBAIS – Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles – Solicitou 
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o envio de ofício a família do Sr. Florêncio Wagner de Alencar Sampaio - Wawá, 

registrando votos de Pesar pelo seu falecimento ocorrido recentemente, deixando 

eternas saudades aos seus familiares, parentes e amigos. Solicitou o envio de ofício 

ao Sr. João Hilário Coelho Correia, registrando votos de parabéns pela passagem do 

seu aniversário natalício, comemorado recentemente ao lado dos seus familiares, 

parentes e amigos. Luana dos Santos Gouvêa – Solicitou o envio de ofício aos 

coordenadores da festa de São Sebastião do Sítio Macaúba, registrando votos de 

parabéns pela excelente organização da festa do Padroeiro, São Sebastião, no Sítio 

Macaúba. Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior – Solicitou o envio de ofício a 

família do Sr. Adriano Silva, registrando votos de Pesar pelo seu falecimento 

ocorrido recentemente, deixando eternas saudades aos seus familiares, parentes e 

amigos. Solicitou o envio de ofício ao Sr. Jonas, registrando votos de parabéns pela 

passagem do seu aniversário natalício, comemorado recentemente ao lado dos seus 

familiares, parentes e amigos. Solicitou o envio de ofício a Sra. Maria Clara, 

registrando votos de parabéns pela passagem do seu aniversário natalício, 

comemorado recentemente ao lado dos seus familiares, parentes e amigos. Solicitou 

o envio de ofício aos coordenadores da festa de São Sebastião do Sítio Santa Cruz, 

registrando votos de parabéns pela excelente organização da festa do Padroeiro, São 

Sebastião, no Sítio Santa Cruz. Solicitou o envio de ofício aos capitães de pau da 

bandeira de São Sebastião do Sítio Macaúba, registrando votos de parabéns, 

extensivo a toda a equipe, pela excelente organização do cortejo do pau da bandeira 

do Padroeiro São Sebastião do Sítio Macaúba. João Bosco de Lima – Solicitou o 

envio de ofício à família do Sr. Reginaldo de Barros Dias, registrando votos de Pesar 

pelo seu falecimento ocorrido recentemente, deixando eternas saudades aos seus 

familiares, parentes e amigos. João Ilânio Sampaio – Solicitou o envio de ofício à 

família do Sr. Adriano Silva, registrando votos de Pesar pelo seu falecimento 

ocorrido recentemente, deixando eternas saudades aos seus familiares, parentes e 

amigos. Solicitou o envio de ofício ao Sr. Geraldo Sinézio Sobrinho, registrando 

votos de parabéns pela passagem do seu aniversário natalício, comemorado 

recentemente ao lado dos seus familiares, parentes e amigos. Solicitou o envio de 

ofício ao Sr. João Hilário Coelho Correia registrando votos de parabéns pela 

passagem do seu aniversário natalício, comemorado recentemente ao lado dos seus 

familiares, parentes e amigos. Solicitou o envio de ofício ao Deputado Estadual 

Fernando Santana, registrando votos de parabéns pela passagem do seu aniversário 

natalício, comemorado recentemente ao lado dos seus familiares, parentes e amigos. 

Solicitou o envio de ofício a Sra. Lúcia Santana, registrando votos de parabéns pela 

passagem do seu aniversário natalício, comemorado recentemente ao lado dos seus 

familiares, parentes e amigos. Solicitou o envio de ofício a Sra. Oneliane Santana, 

registrando votos de parabéns pela passagem do seu aniversário natalício, 



 

 

 

 

 

 

 

 

4 

Estado do Ceará 
Câmara Municipal de Barbalha 

Rua Sete de Setembro, 77 – Centro – CEP 63 180 000 
Fone/Fax. (0**88) 532 1068 – cambar@netcariri.com.br. 

 
 

comemorado recentemente ao lado dos seus familiares, parentes e amigos. Solicitou 

o envio de ofício ao Sr. Samuel Sampaio, registrando votos de parabéns pela 

passagem do seu aniversário natalício, comemorado recentemente ao lado dos seus 

familiares, parentes e amigos. Solicitou o envio de ofício ao Prefeito Municipal, 

registrando votos de parabéns pela extinção do lixão de Barbalha, ação essa muito 

esperada pela população do nosso município, haja vista que irá proporcionar uma 

melhor qualidade de vida para todos, e, consequente mais saúde com o destino 

correto do lixo. Antônio Hamilton Ferreira Lira – Solicitou o envio de ofício aos 

organizadores da festa de São Sebastião do Sítio Santa Cruz, registrando votos de 

parabéns pela excelente organização da festa do Padroeiro, São Sebastião, no Sítio 

Mata dos Araçás (Alto do Leitão). Solicitou o envio de ofício aos capitães do Pau da 

bandeira de São Sebastião no Sítio Mata dos Araçás (Alto do Leitão), registrando 

votos de parabéns pela excelente organização do cortejo do pau da bandeira do 

Padroeiro São Sebastião do Sítio Mata dos Araçás (Alto do Leitão). Solicitou o 

envio de ofício aos organizadores da festa de Nossa Senhora de Lourdes, registrando 

votos de parabéns pela excelente organização da festa da Padroeira, Nossa Senhora 

de Lourdes, no Sítio Cabeceiras. Solicitou o envio de ofício aos capitães do pau de 

abandeira de Nossa Senhora de Lourdes registrando votos de parabéns pela 

excelente organização do cortejo do pau da bandeira da Padroeira, Nossa Senhora de 

Lourdes, no Sítio Cabeceiras. Dorivan Amaro dos Santos - Solicitou o envio de 

ofício ao Presidente do Barbalha Futebol Clube, José Airton – Lourão, registrando 

votos de parabéns por ter conseguido colocar o Barbalha Futebol Clube na 1ª 

Divisão, mesmo com a grande dificuldade financeira que o time vem passando, o 

seu empenho é fator primordial para que haja um grande desempenho dessa 

agremiação. Solicitou o envio de ofício ao Secretário Municipal do Trabalho, 

desenvolvimento Social, Mulheres e Direitos Humanos, o Sr. Francisco Sandoval 

Barreto Alencar, registrando votos de parabéns pela passagem do seu aniversário 

natalício, comemorado recentemente ao lado dos seus familiares, parentes e amigos. 

Carlos André Feitosa Pereira – Solicitou o envio de ofício a Sra. Melina Raabi, 

Diretora do SISAR da Região do Cariri, registrando votos de parabéns pela 

passagem do seu aniversário natalício, comemorado recentemente ao lado dos seus 

familiares, parentes e amigos. O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento 

Interno, encerrou a Sessão às 20h06min. (vinte horas e seis minutos). E para tudo 

constar, eu Dorivan Amaro dos Santos, 1º Secretário, pelos apontamentos colhidos, 

lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores 

originais dos pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou 

controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 

 

 


